Trzebiatów, 12.10.2017
Zarząd
KS Dzikie Gęsi Zielonka
Wydział Gier i Dyscypliny
Polskiego Związku Unihokeja
Orzeczenie nr 14/2017
Wydziału Gier i Dyscypliny
Dot. zawieszenia KS Dzikie Gęsi Zielonka we wszystkich rozgrywkach 
Polskiego Związku Unihokeja w sezonie 2017/2018
Wydział  Gier i Dyscypliny Polskiego Związku Unihokeja działając na podstawie Regulaminu Rozgrywek Polskiego Związku Unihokeja, Rozdział XX, pkt. 4. Informuje o automatycznym zawieszeniu Klubu Sportowego Dzikie Gęsi Zielonka w rozgrywkach Polskiego Związku Unihokeja we wszystkich kategoriach wiekowych na okres 30 dni licząc od dnia 12 października 2017 r. 
UZASADNIENIE

Klub Sportowy Dzikie Gęsi Zielonka nie wykonał Orzeczenia nr 6/2017 oraz Orzeczenia nr 12/2017 Wydziału Gier i Dyscypliny. Zgodnie z w/w Orzeczeniami, na Klub Sportowy Dzikie Gęsi Zielonka nałożona została kara finansowa w łącznej wysokości 1700 zł (słownie: tysiąc siedemset złotych, 00/100), której Klub Sportowy Dzikie Gęsi Zielonka nie uiścił do dzisiaj. Ponadto, zgodnie z §16, pkt. 1. oraz §20 pkt. 1. Regulaminu Dyscyplinarnego Polskiego Związku Unihokeja, Klub Sportowy Dzikie Gęsi Zielonka nie wniósł odwołania od żadnego z w/w Orzeczeń. Mimo prób kontaktu ze strony Biura PZUnihokeja od 29 sierpnia br. z przedstawicielem Klubu Sportowego Dzikie Gęsi Zielonka Panem Konradem Kulczyckim ws. wyjaśnienia oraz rozwiązania zaistniałej sytuacji, zarówno Biuro, jak i Wydział Gier i Dyscypliny nie otrzymało zadowalającej propozycji spłaty całości zadłużenia do dnia 11 października br. W związku z powyższym Wydział Gier i Dyscypliny zawiesza Klub Sportowy Dzikie Gęsi Zielonka w rozgrywkach Polskiego Związku Unihokeja we wszystkich kategoriach wiekowych na okres 30 dni licząc od dnia 12 października 2017 r.
Wydział Gier i Dyscypliny jednocześnie wzywa Klub Sportowy Dzikie Gęsi Zielonka do uregulowania wszystkich zaległości finansowych w terminie 30 dni od wydania niniejszego Orzeczenia pod rygorem całkowitego usunięcia z rozgrywek w sezonie 2017/2018.

Zgodnie z Rozdziałem VI i VII Regulaminu Dyscyplinarnego Polskiego Związku Unihokeja stronom postępowania przysługuje odwołanie do organu II instancji, tj. do Zarządu Polskiego Związku Unihokeja                                                                                                                                   
Artur Cirocki
Przewodniczący Wydziału Gier i Dyscypliny
Polskiego Związku Unihokeja
Pismo otrzymują:

1. Klub Dzikie Gęsi Zielonka
2. Zarząd Polskiego Związku Unihokeja
3. Wydział Sędziowski PZUnihokeja
4. a/a
